PYKOBO/CTBO
MO 3KCMNYATALIUA (‘!\‘\‘ ma’r, ) &

CTEHA ANA ABUTATENA
TEST BENCH FOR ENGINE

567255

B pnaHHom PYKOBOACTBE pacCMOTPEHbI NpaBuia 3KcnayaTa-
U1 1 TeXHNn4Yeckoro OGCH)’)KVIBaHVIﬂ CTeHAa Ana Asuratens

MATRIX.
Moxanymcra, obpatnTe 0co6oe BHUMaHe Ha Npeaynpexaa-

owre Hagnucn. HapylweHue NHCTPYKLNN MOXeT NpUBecTu
K nonomke 060pyj0BaHUA UKW TPaBMe.

[aTta nsrotoBnexHus YyKasaHa ynakoBke.




A\l [ ]
R matrix

HA3HAYEHWE

CreHp npefHa3HayeH A4 BbiBELVBaAHNA ABUraTeNs C Lesblo NpoBefeHnsa paboT no ero avarHo-
CTVIKE U PEMOHTY, @ TaKXKe ANiA TPAaHCNOPTUPOBKMN BHYTpY nomelleHus. CneymnanbHblii MexaHu3m
BpaLleHuns obecneymBaeT N3MEHEHWE YrTla BbIBELWEHHOTO ABUraTens B AnanasoHe ot 0° o 360° ans
6onee ygobHOro goctyna K Hemy. KOHCTPYKLMA KPOHLITENHOB AOMNYCKaeT NCMONb30BaHMe CTeHAA
NPaKTUYeCKN CO BCEMM CYLLECTBYIOLMMM TUMAaMU ABUraTenen.

KOMIJIEKTHOCTb MOCTABKW

1. CreHpg ans aBuratensi - 1 wr.
2. PykoBoACTBO Mo 3KcnayaTaumm - 1 .

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKN

XapaKTepuctukm ApT. 567255
[py3onogbeMHOCTb, KI 500
Bec HeTTO, KI 27,5
Bec 6pyTTO, KI 29,2
KOMIJIEKTAL A

1. Onopa, 2 WrT.
2. bont M12x80, 8 WT.
3. Koneco 3", 2 wr.
4, lWan6a ©8, 8 wr.
5. Tanka M8, 8 wr.
6. bont M12x90, 2 wr.
7. bont M12x86, 6 WT.
8. LWanba ®12, 16 wr.
9. CronopHas wanba ©12, 8 wr.

10. lanka M12, 8 wr.

11. OcHoBaHue, 1 WT.

12. Crouka, 1 wr.

13. dnemeHT pyKoATKK, 1 LWT.
14, WnoT, 1 wr.

15. PykoaTka, 1 wr.

16. bonT M14x55, 4 wrT.

17. Wanba ®14, 8 wr.

18. MoHTa)kHas nnuTa, 1 Wr.
19. 3aum, 4 wWrT.

20. lanka M14, 4 wr.

21. Koneco 3", 2 wr.




A\ VW) @
R matrix

MOPAJOK PABOTHI

1. YcTaHOB/TE MOHTaXHYIO MNTY C MOMOLLbIO KPOHLUTENHOB Ha ABWraTenb. Yoegurecb, uto rpys
pacronioXeH Mo LeHTpY.

2.YcTaHOBUTE rPy3 Ha CTeHA, BCTABMB LIWNHAP MOHTaXKHOW MANTbI BO BTYNKY BBEPXY MMTaBHOW CTOVKM.
3. BcTaBbTe MOBOPOTHYIO PYKOATKY B MpefHa3HauyeHHoe AnA Hee oTBepcTue. [loBopaumsaa npu
MOMOLLM PYKOATKMN MOHTaXKHYIO MIUTY, BbibepuTe HeobXxoanmoe nonoxeHve asuratensa u 3adpuxkcu-
pyWiTe 3TO MONOXEHME CTOMOPHbIM WTUPTOM.

4. NpuctynainTe K paboTe ¢ ABUraTeNem.

OBCNYKMBAHWE N YXOA

Mepuopnyeckn NPon3BogMTe OCMOTP CTeHAa, NPOBEPAA, HET NN TPELYUH, LWBOB C TPeLMHamu,
OTCYTCTBYIOLNX YaCTeN.

PerynapHo npoBepAnTe HafeXHOCTb Kpenexa yactel cteHaa. Mpu HeobXxogMmMocTy npoun3ee-
AVTe NepeTAXKY BCEro Kpernexa, He nepekpyunsas npu 3SToM ranku n 6051Tbl CBEPX HOPMbI.
Mocne 3aBeplueHnA paboTbl ounLLaiTe CTEH OT 3arPA3HEHNA U lepKUTE ero B CyXoM MecTe Al
npeaoxpaHeHna oT Kopposmun. CopepxnTte BCe NOABUNKHbIE YACTV CTEHAA YMNCTbIMU 1 XOPOLLO
CMa3aHHbIMU.

TPEBOBAHWA BE3OMACHOCTH

He neperpyaiite cteHa. Meperpyska MoXeT NPYBECTY K ero NMoBpeXAeHMI0 N NafeHuIo.

CreHp cnepyeT yCTaHABMBATD TOJIbKO Ha TBEPAbIX 1 POBHbIX MOBEPXHOCTAX, CMOCOOHbIX BbliepXaTb
rpys3. YcTaHOBKa Ha ApYrviX NOBEPXHOCTAX MOXET MPUBECTU K HEYCTOMUYMBOCTM CTEHAA U OMPOKMAbI-
BaHUIO rpy3a.

Y6enuTech, UTO rpy3 pacronoxeH no LeHTPY U HAeXKHO 3aKpernsieH Ha KpoHLWTenHaxX. CMeLLeHHbIN
OTHOCUTENBHO LieHTPa Fpy3 MOXKET HauaTb BpalleHne B JII060M HanpaBneHUn, eC/v OH He 3adpuKcu-
poBaH B onpeaeneHHOM NONOXeHNUN.

Mepepn Hauanom paboTbl € rpy30m 06s3aTenbHO 3adUKCUPYIATE MOBOPOTHDBIV MEXaHN3M MOHTaXHOM
NAUTbI NPV MOMOLLM CTOMOPHOTO WTKdTA. [PU N3MEeHeHNN yria HaKIoOHa BbIBELIEHHOMO Ha CTEHAE
rpy3a fencTBymnTe MeaseHHO U OCTOPOXKHO.

He BHOCUTE N3MEHEHUIN B KOHCTPYKLUIO CTeH a.

HecobniofeHre nprBedeHHbIX Bbille MPaBUil MOXET NPUBECTY K NafeHNIo rpy3a, CTaTb NPUYNHON
TPaBMbl UM HAHECTU YLLEepP6 UMYLLECTBY.

PEAJTIM3ALMA N YTUNN3ALNA

Peanusauma obopypnosaHus MATRIX ocylectBnseTca yepes TOprosble TOYKU 1 MarasviHbl COrnacHo
3aKOHOAATENbCTBY CTPaH — YUYaCTHUKOB TaMOXeHHOro coto3a. YTunusaumsa obopygosaHusa MATRIX
OCYLLEeCTBAETCA B COOTBETCTBUM C TPE6OBaHUAMU 1 HOPpMaMm Poccrm n cTpaH — yyacTHUKOB Tamo-
»KEHHOro coto3a.

3



A\l [ ]
R matrix

TPAHCIMOPTUPOBKA

M3penne moxeT TpaHCNOpPTMPOBaTbCA BCEMM BMAAMU 3aKPbITOFO TPaHCMOPTa B COOTBETCTBMM
C NpaBWiamMy NepeBO30K, AeNCTBYIOWMMMN ANA KaXXAOro Bmaa TpaHcnopTa.

YcnoBuA TPaHCNOPTMPOBaHWA NPY BO3AENCTBMN KNMMaTUYeCKNX GakTOpOB:

TemnepaType oKpy»atoLiero sosgyxa ot -20 o +55 °C;

OTHOCUTENBHON BNIaXHOCTK Bo3gyxa Ao 80 % npu Temnepatype +20 °C.

Bo Bpems TpaHCNOPTMPOBAHWA W MOrPy304YHO-Pa3rpy30UHbIX PaboT ynakoBKa C u3genviem
He [JO/KHa NofBepraTbCA Pe3KM yaapam 1 BO3LeNCTBMI0 aTMOCHEPHbIX OCaAKOB.

Pa3smelleHmne n KpenneHne TpaHCMOPTUPOBOYHOM Tapbl C yNaKOBaHHbIM U34eMeM B TPaHCMOPTHbIX
CcpeAcTBax [OMXKHbl obecneynBaTb YyCTONUMBOE MOSIOXKEHNE N OTCYTCTBME BO3MOXKHOCTM nepeme-
LLeHVA NpK NepeBo3Ke.

XPAHEHWE

XpaHeHre HeobxoAMMO OCYLEeCTBNATL MpY TeMnepaType OKpyKatkouein cpeabl ot 0 o +40 °C
N OTHOCWTENIbHOW BNaXXHOCTW Bo3dyXa He 6onee 80% B mecTe, HefoCTynHoM ana aeteir. Cpok
XPaHeHWA He OrpaHnNYeH.

TAPAHTUWHbBIN CPOK

lapaHTUIAHbBIN CPOK CNy»KObl U3genna coctaBnaeT 12 MecALeB C MOMEHTa NPOoAaXu, NPU YCIoBUK
cobnofeHna NpaBun TeXHWKM 6e30MacHOCTU, NpaBu paboTbl C U3AENVEM 1 YCIIOBUIA OOCITYXK-
BaHVA 1 xpaHeHuA. MoTpebuTenb BnpaBe 06paTUTbCA B CEPBUCHBIN LIEHTP (CM. NMepeyeHb B rapaH-
TUAHOM TanoHe) ANA NoCeAyIoLEro TeEXHNYeCKoro 00CyX1BaHUA U PEMOHTA.

FTAPAHTUWHbBIE OBA3ATESIbCTBA

Ha n3genne PacnpoCTPaHAETCA rapaHTA Npon3BoaAnTENA. I'Iepvlo,q FapaHTVIVIHOFO O6Cﬂy)KI/IBaHVIﬂ
YKa3aH B FapaHTI/II?IHOM TaJIOHE N NCHNCNAETCA C MOMEHTa NPOoAdaxu.

CPOK CJ1YKbbl

CpepHuin cpok CyObl U3genua npu ycioBur cobniofeHvst notTpebuteneM npasBun SKCryaTaumm
COCTaBnAeT 5 net.

WMMNOPTEP

ALpec 1 KOHTaKTHbI TenehoH YNONHOMOYEHHOW OpraHun3aumm — nmnopTrepa:
000 «MUP NHCTPYMEHTA» 117588, . MockBa, a/s 70, Ten.: +7 (495) 2344130.
Made in PRC



